

# 舞钢市文化广电和旅游局文件

舞文广旅〔2022〕20号

签发人：唐应学

办理结果：A

## 对市十一届人大一次会议 第083号建议的答复

曹兆频代表：

您提出的“关于创建国家旅游度假区助推乡村振兴的建议”收悉，十分感谢您对舞钢市旅游事业的关心和支持。对于您的提议，现答复如下：

一、旅游度假区是集中建设配套旅游设施，所在地区旅游度假资源丰富，客源基础较好，且交通便捷的综合性旅游区。高品质的旅游度假区对地方文化旅游业和经济社会高质量发展将起到巨大的推动作用。我市石漫滩水库周边区域旅游资源类型丰富，自然环境优良，区域区位优越，度假产品丰富，创建国家级旅游度假区具备较好基础条件。经过谋划和申报，省级旅游度假区创

建工作已列入平顶山市文旅康养城建设重点项目。

二、按照《旅游度假区等级划分细则》，经过学习和研判，制订了创建工作方 案，计划建立健全组织机构，编制完成相关规划，加大基础设施投入，完善提升度假产品，落实各项管理制度，逐步落实工作任务。计划 2023 年申报创建省级旅游度假区，再经过巩固提高，2025 年申报创建国家级旅游度假区。

三、建设完善公共服务配套设施。改造、完善度假区道路网建设，完成商南高速尹集站至二郎山南大门和孤山寨民宿集群道路建设，提升环湖骑行和步行绿道等工作任务。完成孤山寨民宿集群建设，计划下半年建成运营。完成二郎山东门停车场建设，增加停车位 1500 个。下一步，谋划建设完善游客综合服务中心、旅游咨询点、标识系统，改造提升 A 级旅游厕所，建设二郎山南大门和寨沟旅游村，招商建设寺坡美食街、馒头山民宿集群、龙泉湖水上游乐项目等，紧紧围绕旅游度假区创建目标，丰富产品类型、优化度假环境、完善功能配套、提升旅游服务品质，将龙凤湖旅游度假区打造成生态环境优美、度假产品多样、休闲功能完善、文化内涵丰富、服务设施齐备、管理机构健全的一流旅游休闲度假目的地。

最后，再次向您表示衷心的感谢！



---

联系单位及电话：舞钢市文旅局

联系人：高耀显

抄送：市人大选工委（2份）

市督查局（2份）

---